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Podvečerní výprava za sovím houkáním 

 

 
Karneval ve Zderadicích 
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Zprávy z městyse  
 

* Městys podepsal s Arcibiskupstvím pražským smlouvu ohledně darování 

maršovického hřbitova a ohradní zdi do majetku městyse. Novým nájemníkem 

obecního bytu v Maršovicích 74 je pan Richard Kakos. V prostorách staré 

pošty Maršovice 74 začne v průběhu jara fungovat veterinární ordinace.  

* Pan Radek Novotný opravil ve Zderadicích drobnou poruchu na vodovod-

ním řadu před Kohoutkovými. Městys poskytl panu Zbyňku Bačíkovi z Řeho-

vic z obecního programu na podporu budování domovních čistíren odpadních 

vod v osadách finanční dar na dokončenou čističku. 

* V Zálesí se od poloviny února ukládá odpad do přistaveného 1 100 l kontej-

neru. Firma Miloše Petrdlíka uklidila do ohrady na maršovickém Kantoráku 

betonové panely, na nichž právě v Zálesí a dříve i u maršovického hřbitova 

stávaly velkoobjemové kontejnery. Jeden z obecních kovových velkoobjemo-

vých kontejnerů doznal v zámečnictví Jana Pechače celkovou repasi.    

* Pavel Janoušek usadil ve Mstěticích ze sloupů větrem shozený kabel veřej-

ného osvětlení zpět na jeho místo. Spolu s Ladislavem Vaněčkem opravili      

v celé obci nesvítící lampy. 

* Firma Nedroplast z Nedrahovic osadila hasičskou zbrojnici ve Zderadicích 

novými vstupními dveřmi. Roman Vaněk opravil v téže vesničce spadlé ka-

menný patníku u mostku nad Bukovským potokem. 

* Do kanceláře úřadu městyse jsme pořídili novou kopírku. Ta předchozí 

sloužila dlouhých šestnáct let. Malířství Jedlan vybílilo místnost nad ordinací 

lékaře vedle obecní knihovny. Vznikne zde prostor pro archivování obecních 

dokumentů. 

* V Zálesí pan Radek Matoušek pokácel památeční lípu na rozcestí. Strom byl 

napadený houbou do výše 5 metrů a byl zcela dutý. Stejně tak skácel i túji na 

návsi ve Zderadicích. Dobroslav Šanda vyřezal náletové křoví u kapličky sv. 

Jana Nepomuckého nad Maršovicemi. Zahradnictví Bačík pokrátilo túje u 

památníku ve Strnadicích. Petrdlíkovi v Maršovicích prosvětlili cestu od fary 

k farské stodole. Ve Mstěticích pokáceli nahnuté stromy nad cestou proti fot-

balovému hřišti (členové SD Zderadice dřevo následně uklidili) či vyřešili 

nebezpečně nakloněné dřeviny proti zahradě paní Kulhánkové. 

* Kominictví Pecina zajistilo revizi veškerých funkčních komínů obecních 

domů. Firma Červinka provedla kontrolu všech obecních hasičských přístrojů. 

* Na SZIFu městys požádal o dotaci na stavební úpravy a nové vybavení sálu 

hostince ve Zderadicích. 

* Městys podal Středočeskému kraji žádost o dotaci na pořízení hasičských 

zásahových oděvů. Pro potřeby zásahové jednotky jsme zakoupili kanystr či 

tažný popruh. Aktivovali jsme svolávací systém jednotky tzv. Fireport. Ve 
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čtvrtek 17. února 2022 vyjížděla maršovická hasičská zásahová jednotka        

k několika spadlým stromům pod Stejcem či u Zaječí. Pomocí vody z cisterny 

CAS Tatra 815 hasiči ve spolupráci s Pavlem Janouškem propláchli potrubí 

maršovické splaškové kanalizace. 

* Po pauze způsobené covidovými opatřeními se v hostinci paní Jelínkové ve  

Dlouhé Lhotě sešli představitelé okolních obcí. Obnovili jsme tak tradici pra-

videlných setkávání místostarostů a starostů.  

* Členové spolku Hájek Mstětice vyčistili od náletového porostu břehy náves-

ního rybníka ve Mstěticích. Parta kolem Jana Veselky prořezávala křoviska    

v lese na homoli pod ruinami dřívějšího hradu Stajice. Zderadičtí si uspořádali 

karneval pro děti. Po loňské odmlce pořádal spolek Zornice Maršovice ledno-

vé Tříkrálové zpívání a únorový Masopust. 

 

Co se chystá 
 

Městys Maršovice má od SZIFu přislíbenou dotaci na vybavení a stavební 

úpravy přísálí v 1. patře kulturního domu Na Radnici v Maršovicích. Stavební 

dílo v hodnotě půl milionu korun provede firma HOSS a. s. Benešov. V rámci 

akce se opraví vnitřní omítka, vymaluje se, položí se nové lino. Prostor dosta-

ne sádrokartonový strop. Částečně nově budou řešeny rozvody elektrické 

energie. Pro přísálí typické dřevěné zašupovací dveře budou repasovány. Veš-

keré stavební práce by měly být hotové do konce července. 

Součástí podané žádosti o tuto dotaci je i pořízení nových stolů. Výběr doda-

vatele na toto zboží nás ještě čeká.     

Druhou akcí, která se letos chystá, je oprava místní komunikace ve Dlouhé 

Lhotě.  Firma BES s. r. o. položí nový asfaltový koberec od křižovatky s kraj-

skou silnicí až do zatáčky (na konec obecního pozemku) před Smetanovými. 

Hodnota opravy staronové komunikace bude 950 000 Kč. Před finální poklád-

kou nového povrchu se v komunikaci budou navíc opravovat tři propustky 

odvádějící dešťovou vodu. O uzavírkách komunikace budou tamní obyvatelé 

včas informováni.  

 

Odečet vodného a stočného 
 

Koncem dubna proběhnou odečty stavu vodoměrů obou obecních vodovodů. 

Stále hledáme optimální systém odečtů.  Z toho důvodu se vracíme k jarním 

odečtům prostřednictvím našich odečitatelů (P. Janoušek, R. Novotný). V pří-

padě jimi zjištěných závad na vodoměru či vodoměrné šachtě je během letního 

teplého období větší možnost jejich opravy. Na podzim zjišťování stavu po-

čitadel dodané pitné vody proběhne formou nahlášení samoodečtu.   
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Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu 

se uskuteční v sobotu 2. dubna 2022 
 

čas    Stanoviště 
8:30 - 8:45   Zaječí - náves 

9:00 - 9:15   Dlouhá Lhota - náves 

9:30 - 9:45   Zahrádka - před hospodou 

10:00 - 10:30   Maršovice - před úřadem městyse 

10:45 - 11:05   Zderadice - náves 

11:05 - 12:00     PAUZA 

12:00 - 12:15   Záhoří   

12:30 - 12:45   Mstětice - před hospodou 

13:00 - 13:20   Řehovice - u zvonice 

13:35 - 13:50   Tikovice - náves 

14:05 - 14:20   Strnadice – náves 
 
 

Žádáme občany, kteří likvidují ojeté pneumatiky, aby je odváželi do sběrných pneuservisů 

systému ELTMA  (www.eltma.cz) – např. Václav Šobíšek, Tloskov 7, Miroslav Javůrek, Břev-

nice 10,  Vladimír Žížala, Mokrá Lhota 84, nebo DAVOCAR, Olbramovice 203, Votice. 

kde Vám pneumatiky zdarma odeberou. Likvidace každé pneumatiky, kterou odložíte do svozu 

nebezpečného odpadu, stojí městys minimálně 100 Kč. Tyto peníze by se daly použít v obci na 

jiné věci.   Děkujeme, že šetříte obecní rozpočet.  
 

UPOZORŇUJEME, že je potřeba, aby občané byli u nakládky odpadu, jelikož obsluha svozu 

toto nebude moci z časových důvodů provádět. Děkujeme za respektování tohoto upozornění.  

Přesný termín jarního odečtu vodoměrů bude v předstihu zveřejněn na webu 

městyse a na plakátech. 

Chci vás současně požádat o hospodárné užívání dodávané pitné vody. Zima 

byla téměř beze sněhu a srážek. V případě, že během jara nepřijdou větší deš-

tě, může být v létě problém se zajištěním dodávek pitné vody. Děkujeme za 

spolupráci.    

           Bohumil Ježek 
 

Pronájem nebytových prostor 
 

Městys Maršovice nabízí k dlouhodobému pronájmu prostory bývalého ob-

chodu Maršovice 74. Jedná se o dvě místnosti o výměře 22 m2 a 17,5 m2 v 

centru městyse Maršovice, vedle Úřadu městyse Maršovice a České pošty.   

Místnosti mají svůj vlastní bezbariérový vchod. Zavedena je elektrická ener-

gie, voda, prostory jsou napojeny na splaškovou kanalizaci. 

Městys preferuje pronájem prostor pro účely obchodní činnosti či provozování 

služeb pro občany městyse. 
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Veřejné projednání Návrhu Změny č. 1 Územního plánu 
 

Městys Maršovice oznamuje, že Veřejné projednání Návrhu Změny č. 1 

Územního plánu Maršovice se koná ve čtvrtek 7. dubna 2022 od 17,00 na sále 

domu Na Radnici v Maršovicích. 

 

Odpady 
 

Na našich webových stránkách, pod záložkou Pro občany – aktuální informace je 

uložen Harmonogram svozů odpadu, včetně tříděného odpadu na rok 2022. Kde jsou 

přesné termíny vývozů. Ve zkratce:  

 plast se sváží každou středu 

 kovy se sváží 1 x za 14 dní v úterý 

 papír se sváží 1x za14 dní ve středu 

 sklo se sváží 1 x měsíčně také ve středu 

 směsný komunál se sváží 1 x týdně do 15. 4. 2022 – pak 1 x za 14 dní, a to až 

do 14. 10. 2022, pak opět 1 x týdně – tato informace je pro občany, kteří si 

vybrali kombinovaný svoz. 

 jinak pro ty, kteří si vybrali 1 x za 14 dní, čili 26 svozů za rok, těch se týkají 

liché pátky celoročně. 
 
 

MARŠOVICKÁ PŘIPOMÍNÁNÍ 2022 
 

V letošním roce si v Maršovicích připomeneme několik vý-

znamných výročí. Městys i jednotlivé spolky si je společně 

s vámi chtějí připomenout:  
 

80 let od počátku vystěhování našich vesniček během 2. světové války 

29. května 2022 - americké jeepy, přednáška historika PhDr. Tomáše Zouzala, 

koncert skupiny Epydemye 
 

50 let trvání turnaje v kopané ve Mstěticích 

2. července 2022 – turnaj v kopané, taneční zábava 
 

100 let od založení Sokola Maršovice 

15. a 16. července 2022 – utkání Maršovice - Sigiteam, zápasy jednotlivých 

mužstev, taneční zábava se skupinou Relax 
 

25 let od vzniku Zornice Maršovice 

30. července 2022 - Čmukaři, Čert to vzal - divadelní představení pro děti, 

společné bubnování Petr Šušor 
 

 

Podrobné programy jednotlivých slavnostních akcí budu včas upřesněny a uveřejně-

ny. 
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Velikonoční otevírání Stejce 2022 
 

Na Velký pátek se otevírají kopce a vydávají své poklady. Udělejte si v pátek 

15. dubna 2022 během dne procházku na vrcholek kopce Stejc. Ve středově-

ku zde stával hrad Stajice. 

Pověst říká, že v jeho zřícených zdech je dodnes ukrytý zlatý oltář.  

Po výšlapu vás na vrcholu bude čekat drobná odměna. Současně si můžete 

prohlédnout rozvaliny středověkého hradu či se pokochat krásnými výhledy, 

které se doslova nabízejí. 

      Zornice Maršovice 

 

Pomoc Ukrajině 
 

V pátek 11. března 2022 se materiální humanitární pomoc, kterou jste v Mar-

šovicích poskytli, předala na humanitární centrum na Slovensko – ukrajin-

ském přechodu u kostela ve Vyšném Nemeckém. Moc děkujeme za poskytnu-

té dary. 

Další shromažďování pomoci je prozatím pozastaveno. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Filmaři u fary 
 

Vážení občané městyse Maršovice, ve dnech 8. 4. - 23. 4. 2022 bude ve Vaší 

obci probíhat natáčení českého filmu „Návrat krále Šumavy“. Režie David 

Ondříček. Děkujeme Vám velmi za pochopení a toleranci ke krátkodobě zvý-

šenému pohybu osob a filmové techniky. 

Během natáčení bude průběžně probíhat úklid a odvoz odpadu na všech do-

tčených lokalitách. 
 

         za produkci Lucky Man Production s.r.o Jan Adler a Zuzana Mařanová 
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Filmový štáb se bude pohybovat především kolem maršovické fary a kostela, 

kde bude probíhat natáčení, a Na Kantoráku, na němž budou mít filmaři své 

zázemí. Natáčet se bude i na statku paní Novákové. V průběhu natáčecích dnů 

bude neprůjezdná ulička z městečka ke kostelu, kolem Vaňkových, až na kři-

žovatku s krajskou silnicí na Strnadice. 

 

Objížďka u Nesvačil 
 

Od 10. 3. - 31. 5. 2022 je drobná změna na lince 759 kvůli objížďce u Nesva-

čil. Linka 759 jezdí mezi obcí Nesvačily a Bystřicí objezdem přes Petrovice a 

Knihovku. Tudy můžete jezdit i s ostatními motorovými vozidly či tuto uza-

vřenou komunikaci objet kolem letiště Nesvačily.  

 
Z farnosti – Prasklý zvon 
 

 

Milí přátelé, jak jste si všimli a jak již víte, náš poslední zbylý zvon na věži 

maršovického kostela v lednu praskl. Již kolem Vánoc se občas zdálo, že má 

sem tam jiný zvuk, ale prasklina se objevila až po novém roce. Někteří v tom 

vidí špatné znamení a podobně, ale my na takové pověry nevěříme, příčinou 

prasknutí bylo zřejmě o kousek pokleslé srdce. Prasklina končí v reliéfu zhru-

ba ve třetině zvonu zvenku i uvnitř. Ke zvonu byl přivolán z památkové péče 

Středočeského kraje kampanolog Petr Vácha, který zhodnotil stav zvonu a 

vyjádřil se, že zvon je možné opravit svařením. 

Celý proces svaření se provádí ve zvonařské dílně v Holandsku, zvon by se 

tedy musel sejmout a dovézt tam. Zvon se nahřeje na cca 500 stupňů, kdy po-

volí struktura zvonoviny, prasklina se zvětší a zavaří materiálem, který se 

předtím stanoví tak, aby odpovídal materiálu zvonu. Dále zhruba další měsíc 

se zvon stále zahřívá a postupně se snižuje teplota, aby se zavařená část prol-

nula s tou původní. Jiný způsob zavaření není možný. Takový zvon potom má 

v podstatě vlastnost nového zvonu.  

Zde se otevírá velké dilema smysluplnosti této opravy. Ta sama o sobě, bez 

sejmutí, vyzdvižení a cesty vyjde na nejméně 250 000 Kč. Prodraží se ale zře-

jmě ještě o nutnost nového odlitku reliéfu, v němž končí prasklina a který by 

při opravě musel být poškozen nutností zvětšení praskliny kvůli svaření. 

V Německu je možné zakoupit starší kvalitní zvony z tamních rušených evan-

gelických kostelů, které jsou mnohem levnější než cena opravy našeho zvonu. 

Například soubor tří zvonů, z nichž dva jsou podobné velikosti jako zvon mar-

šovický a jeden je menší, vychází na cca 11 000 EUR, což je asi 280 000 Kč. 

Kostel a celé Maršovice by tak získaly krásnou dominantu, kterou měly do 
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doby, kdy byly zvony zrekvírovány. Jeden zvon podobný tomu našemu by se 

tam dal pořídit za cca 100 000. 

Cena úplně nového zvonu (400kg) během minulých dvou let dvojnásobně 

stoupla a blíží se 1 000 000 Kč. 

Zbývá tedy otázka, co dál. Náš starý zvon má na sobě kromě jiného nápis       

o jeho odlití do Maršovic v roce 1589, kdyby byl bez nějakých nápisů, šel by 

roztavit a ulít zcela nový za menší cenu, což ale z památkového hlediska ne-

padá v úvahu.  

Zvony slouží všem a jejich zvuk se nese do širokého okolí. Zdá se mi proto 

nejlepší začít sbírat peníze na pořízení zmíněných starších zvonů, kdy za cenu 

opravy starého budeme mít zvonů více, zvonících v krásné souhře, jak tomu 

bylo kdysi a jak je tomu v Křečovicích, Bělici či v Neveklově. Ve věži je mís-

to pro tři zvony. Původní zvon by se při instalaci nových zvonů sejmul a jako 

maršovická památka umístil do kostela.  

V dnešní těžké době nebude snadné peníze vybrat, ale tak jako ve třicátých 

letech doufáme, že přispěje městys Maršovice, vyhlásíme veřejnou sbírku, 

kam každý z Vás bude moci přispět, a budeme vybírat na tento účel při všech 

akcích v kostele, ať je bude pořádat kdokoliv. Farnost se samozřejmě bude 

také podílet, myslíme si hlavně na snímání a nandavání zvonů, což bude rov-

něž velmi vysoká částka. 

O dalším postupu se částečně poradíme s vedením městysu Maršovice i           

s mnohými z Vás. Víte, že už se v květinářství snažím Vaše názory sondovat. 

Čas nás nijak netlačí, zvoníme zatím malým sanktusníkem, proto můžeme 

nechat konečné rozhodnutí dozrát, je zde ale nebezpečí, že stoupne i cena sta-

rých zvonů.  

Samozřejmě je ale teď nejpotřebnější pomáhat Ukrajině, obětem ruské agrese, 

se kterou u nás máme řadu zkušeností. Děkujeme za Vaši štědrost, víme, že 

často dáváte z mála a z vlastního nedostatku. Modlete se, aby Bůh vzal k sobě 

všechny oběti a aby utěšil všechny nešťastné a opuštěné. Prosme Pána, aby se 

konflikt nerozšířil k nám, a také prosme, abychom pochopili, proč se takovéto 

strašné akce vůbec musí odehrávat. Stejně jako Vy, i my si říkáme, proč se 

toto musí dít, proč to Bůh tak nechá a proč to vypadá, že vítězí zlo…, ale    

odpověď na to nemáme. Těm z Ukrajiny, kteří u nás najdou nový domov, ať 

Bůh žehná a chrání je.   

To přeji i nám všem v této těžké a smutné době. 

V únoru nás opustila bývalá kostelnice paní Marie Švestková, děkujeme jí za 

její věrnou službu pro farnost, v době komunismu jistě velmi těžkou. Do Mar-

šovic se dostala na pozvání faráře Antonína Neužila, který je ubytoval na faře, 

když rodina, protože její otec byl perzekuovaný předúnorový četník, neměla 

kde bydlet. Našla zde manžela, její sestra zde působila několik let jako varha-
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nice. Krásně jemně zpívala, což ostatně zdědila její vnučka Pavla, která zde     

v kostele několikrát vystupovala. To, že byl kostel před lety vymalován, byla 

zásluha právě pana Josefa Švestky, jejího manžela. RIP 

Pro bohoslužby na Velikonoce sledujte farní facebook. Jsme rádi, že konečně 

letos bude normální Pouť.  
 

        P. Kazimierz Duś, farář, Václav Altmann, varhaník 

 
 

Mateřská škola Slunečnice Maršovice 
 

Koncem zimy a v předjarním období se děti těšily na různé akce v mateřské ško-

le. První lednový týden hned po vánočních prázdninách jsme s dětmi slavili svá-

tek Tří králů. Prostřednictvím různých činností se děti seznámily s touto tradicí a 

jejím významem. Vyprávěli jsme si s dětmi příběh o Třech králích, děti vyráběly 

královské koruny, hrály tematické hry. V polovině února zhlédly děti v mateřské 

škole divadelní představení s názvem „Jak si pejsek spletl léky s lentilkami“. Tato 

pohádka vycházela z tematického vzdělávacího celku zaměřeného na seberozvoj 

dětí a získávání poznatků o zdravém životním stylu. V rámci interaktivních čin-

ností se děti dověděly, jakým způsobem chránit své zdraví, jak předcházet nemo-

cem, co je zdravá životospráva a jak je důležitá správná hygiena.  
 

 
 

Poslední únorový týden patřil karnevalovému veselí, v rámci kterého se konal   

22. 2. karnevalový den ve školce. Děti se proměnily v princezny, víly, námořníky, 

piráty, zvířátka a další bytosti. Školka byla plná krásných pohádkových postavi-
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ček, které si užívaly hry, soutěže, tancování apod. Děkujeme mamince, paní Liš-

kové, která se aktivně zapojila do karnevalového dění a společně s paními učitel-

kami malovala dětem kreativní motivy na obličeje, předvedla klaunování a balón-

kování, kdy dětem vyráběla z balónků různá zvířátka, květiny, meče apod. Děti si 

celý karnevalový týden pěkně užily. 

Začátkem března přijela za dětmi pracovnice z Ekocentra Hrachov. Pro děti ze 

třídy motýlků realizovala program Dobrý den Otakárkovi a pro děti ze třídy včeli-

ček program Dobrodružství s netopýry. Oba programy se spoustou zajímavých 

pomůcek byly pro děti velmi poutavé, proběhla rovněž ukázka zvířat a na závěr 

dílničky. Dne 9. 3. se uskutečnila netradiční akce Podvečerní výprava za sovím 

houkáním. S rodiči a dětmi jsme se sešli v 17,00h před mateřskou školou, kde na 

nás čekal Ing. Petr Hrma, člen místního mysliveckého spolku a Lesní správce pro 

Hl. m. Prahu. Poutavé povídání o způsobu života sov Petr doplnil ukázkou sovích 

preparátů a spoustou pěkných obrázků. Pomocí vábniček přítomným zprostřed-

koval zvuky různých zvířat – děti i dospělí se snažili určit zvuk konkrétních zví-

řat. Velkým překvapením byla zejména pro děti živá sova, kterou si mohly pohla-

dit a také si ji podržet na ruce v sokolnické rukavici. Po vyprávěné o sovách jsme 

se všichni vydali na vycházku do přírody. Během zastávek v přírodě Petr odpoví-

dal na dotazy dětí i dospělých a doplňoval je dalšími zajímavými informacemi o 

přírodě. Kolem 18,30 jsme se vrátili před školku, kde jsme se plni pěkných zážit-

ků rozešli. Děkujeme tímto Ing. Petru Hrmovi za poutavý zážitkový program a 

dětem a dospělým za velmi početnou účast. Těšíme se na další spolupráci s Pe-

trem i dalšími členy místního mysliveckého spolku.  

V polovině března proběhl Týden knihy. Zaměřili jsme se více na podporu čte-

nářské pregramotnosti a zájmu dětí o knihy. Během tohoto týdne přijali naše po-

zvání někteří prarodiče dětí a navštěvovali nás v mateřské škole. Přinesli dětem 

ukázat různé pohádkové knihy, ze kterých jim četli a vyprávěli si s dětmi (nejen) 

o knihách. Tato setkání byla pro všechny zúčastněné velmi příjemná. Dětem jsme 

rovněž zprostředkovali setkání se spisovatelkou, paní Jaroslavou Pospíšilovou, 

autorkou mnoha krásných dětských knih. Paní Pospíšilová si s dětmi povídala      

o tom, jak se „tvoří“ kniha, a četla jim úryvky z několika autorských knih. Knihy 

Příběhy z lesa a Vrabčí příběhy, které máme v mateřské škole, dětem podepsala. 

Následující týden jsme jako poděkování prarodičům za návštěvu dětí ve školce 

uspořádali „Kavárničku pro prarodiče“. Prarodiče si povídali a hráli s dětmi ve 

skupinkách ve třídách, k příjemné atmosféře nechybělo ani malé občerstvení.      

S dětmi se již těšíme na jaro, které jsme zkoušeli přivolat hudební pohádkou Petra 

Kubce: Velikonoce aneb Jaro, vítej. Na pohádku jsme navázali týdenním tematic-

kým celkem Vítání jara, které proběhlo v týdnu 21. 3. – 25. 3. V pondělí 21. 3. 

jsme se s dětmi loučili se zimou – odnesli jsme Moranu a cestou se zastavili na 

úřadě u pana starosty s malým jarním poselstvím. K této jarní vycházce se připo-

jili rovněž rodiče a prarodiče dětí. I na další období plánujeme pro děti mnoho 
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zajímavých akcí – rodiče (popřípadě další zájemci) se mohou informovat na ná-

stěnkách MŠ a na webu MŠ, kde jsou vždy všechny aktuální informace. 

Společně s rodiči jsme se věnovali ve školce také sběru papíru. Částku 960,-Kč, 

kterou jsme za prodej papíru získali, použijeme jako příspěvek na akce pro děti – 

např. divadla, výlety apod.  

Paní učitelky věnují dětem kvalitní výchovně vzdělávací péči a dále se ve své 

profesi průběžně zdokonalují dalším vzděláváním. Zpravidla dojíždějí předškolní 

pedagožky za vzděláváním do různých edukativních center, avšak dne 30. března 

v pozdějších odpoledních hodinách proběhne vzdělávací workshop pro pedagogy 

MŠ zaměřený na hudební výchovu přímo v naší mateřské škole. Tohoto 

workshopu, který povede zkušená lektorka, Bc. Kateřina Železníková, DiS, se 

zúčastní rovněž kolegyně z MŠ Vrchotovy Janovice a MŠ Ratměřice. Zájemců     

o toto vzdělávání by bylo více, ale větší skupina by byla na úkor charakteru této 

vzdělávací akce. 

Během dubna se bude v Maršovicích natáčet film s pracovním názvem „Návrat 

krále Šumavy“. Vzhledem k tomu, že některé filmové scény budou realizovány v 

prostředí místní fary, prosíme rodiče, aby během natáčecích dnů, které budou 

ještě upřesněny, používali při příchodu a odchodu z/do mateřské školy zadní 

vchod přes zahradu. Před budovou mateřské školy nebude možné ani parkovat. 

Filmový štáb nabídl mateřské škole částku 5000,-Kč. Pokud tuto částku obdrží-

me, použijeme ji rovněž na akce pro děti – např. divadla, výlety a další programy.  

Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání do Mateřské školy Maršovice na školní rok 

2022/2023 se uskuteční dne 5. 5. 2022, v době od 8.00 – 16.00 hod. Rodiče, kteří 

mají zájem přijít k zápisu a tento den se nebudou moct z vážných důvodů dosta-

vit, prosíme, aby si předem domluvili jiný termín v období od 2. 5. - 16. 5. 2022.  

K zápisu budou aktuální informace na webu školky: www.msmarsovice.cz. 

Za kolektiv mateřské školy přejeme všem krásné jaro plné sluníčka a pohody a 

pokud možno klidnější geopolitickou situaci. 
 

Mgr. Mirka Strakatá, ředitelka 

 

Z ordinace 
 

Vážení občané,  

chtěl bych Vám poděkovat za přízeň, kterou projevujete naší 

ordinaci, a seznámit Vás s novinkami v ordinaci v Maršovicích. 

Ordinační hodiny zůstávají stejné, tedy v úterý a pátek dopoledne 

a středa odpoledne. V současné době je dlouhodobě nemocná 

sestřička pí. Mgr. Mašková, chtěl bych proto poděkovat pí. Mari-

ce Pavlíkové, že se o ordinaci v Maršovicích stará, a pomáhá nám tak udržo-

vat její provoz. Co se týká dovolených, tak plánujeme v ordinaci v Maršovi-

cích dovolenou 4. 5. - 13. 5. a 20. 6. - 24. 6., avšak provoz bude zajištěn 
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MUDr. Trkovskou. O přesné ordinační době v tomto období budeme informo-

vat na dveřích ordinace. O letní dovolené budeme na stránkách příští Maršo-

vické louky informovat a tyto informace budou včas vyvěšeny opět na dveřích 

ordinace. Předpokládám, že dle dohody s MUDr. Hokem, který nás jako kaž-

dý rok bude zastupovat ve své ordinaci na poliklinice Benešov na Malém ná-

městí 1700, bychom předběžně čerpali dovolenou v těchto termínech: 17. 7. - 

29. 7. a 15. 8. - 26. 8. Zřejmě však celé tyto termíny nebudou využity. 

Nadále žádáme o používání respirátorů při návštěvě naší ordinace, i když se 

zdá, že pandemie koronavirového onemocnění je již za námi. Pokud by ještě 

někdo měl zájem o očkování jak první, tak posilovací třetí dávkou vůči one-

mocnění COVID19, což se týká především těch, co chtějí vycestovat do za-

hraničí, ať se ohlásí včas v ordinaci, očkovací látky bychom zajistili. 

Závěrem bych Vám všem chtěl za celou naší ordinaci popřát krásné a klidné 

prožití Velikonočních svátků a především hodně zdraví v celém roce 2022. 
 

      MUDr. Jaroslav Pečenka 
 
 

 

Různé 
 

Potravinová banka  
 

Středočeský kraj poskytne v roce 2022 Potravinové bance finanční pomoc ve 

výši 2 miliony korun. Rozhodli o tom krajští zastupitelé. Počet klientů, kteří 

banku využívají, se stále zvyšuje.  

Potravinová banka pro Prahu a Středočeský kraj je pro mnoho lidí opravdovou 

záchranou. Banka shromažďuje jídlo od dárců, jako jsou obchody s potravi-

nami a výrobci potravin, třídí je a poskytuje potřebným. Ke konci loňského 

roku se počet jejích klientů vyšplhal až na 70 000. „Při mé nedávné návštěvě  

v Potravinové bance jsem měla možnost zblízka vidět, jak nesmírně potřebnou 

pomoc Potravinová banka poskytuje, jak je odpovědně provozována, jak na-

kládá s potravinami a drogerií, jak nepřijde vniveč ani zelenina a ovoce, které 

jsou čerstvé, a nezvládla by se distribuce celého množství v syrovém stavu. 

Zaměstnanci, z nichž je mnoho bývalých klientů banky, ve vybavené kuchyni 

připravují marmelády nebo omáčky, které jsou konzervovány pro další kon-

zumaci. Banka pomáhá lidem bez domova, osamělým matkám s dětmi, senio-

rům a osobám v azylových domech, přerozděluje potraviny od řetězců, od 

výrobců a soukromých dárců, vydává potravinové balíčky pro jednotlivce i 

azylové domy. Všem, kteří pomáhají, patří velký dík,“ řekla hejtmanka Petra 

Pecková. Pomoc Potravinové banky vyhledává stále více lidí. Kromě velkého 

nárůstu počtu jednotlivců a rodin byl zaznamenán také velký nárůst počtu or-

ganizací, které pomoc odebírají. V roce 2019 jich bylo 156, v roce 2021 už 
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264. Jsou mezi nimi i města a obce, které z Potravinové banky odebírají po-

traviny pro své občany v nouzi, osamělé seniory nebo například matky samo-

živitelky. Obce se mohou přihlásit v bance jako odběratelé potravin a pravi-

delně odebírat potraviny pro své obyvatele, kteří se ocitnou v kritické situaci. 

Očekává se, že kvůli pandemii, růstu cen zboží i energií bude lidí v nouzi dále 

přibývat. „Jsme moc rádi, že Středočeský kraj zdvojnásobil příspěvek, který 

jsme dostali v minulém roce. Je to pro nás velmi vítaná pomoc. Jsme tu od 

toho, abychom pomáhali potřebným. Naše Potravinová banka byla založena 

už v roce 2009, ale stále se setkáváme s tím, že ne každý o nás ví. Pokud by 

někdo naši pomoc potřeboval, nejlepší je obrátit se na obecní úřad, kde získá 

další informace, případně rovnou doporučení. Bez toho jednotlivcům potravi-

novou pomoc nevydáváme,“ uvedla ředitelka Potravinové banky pro Prahu a 

Středočeský kraj Věra Doušová. Pokud by chtěl někdo začít pomáhat, může 

rovněž kontaktovat přímo Potravinovou banku. 

Středočeský kraj podpořil Potravinovou banku v roce 2020 dotací 550 000 Kč, 

v roce 2021 to byl 1 milion korun. Pro rok 2022 zastupitelé schválili příspěvek 

ve výši 2 miliony korun. Potravinová banka Praha a SK byla založena v roce 

2009 a je součástí České federace potravinových bank. V současné době je 

největší potravinovou bankou v České republice. 
 

Změna Tarifu Pražské integrované dopravy (PID) 
 

Středočeský kraj – Od pátku 1. dubna 2022 dojde v návaznosti na úpravy výše 

státem nařízeních slev ve veřejné dopravě pro děti, studenty a seniory ke změ-

ně tarifu PID ve Středočeském kraji. V Praze se výše ani rozsah slev nemění! 

Děti od 6 do 18 let: Nyní sleva 75 %, nově 50 %. 

Studenti od 18 do 26 let: Nyní sleva 75 %, nově 50 %.  

Senioři od 65 do 70 let: Nyní sleva 75 %, nově 50 %. 

Senioři nad 70 let: Zatím nadále bezplatná přeprava v autobusech.  

Rada Středočeského kraje nicméně schválila její zrušení a sjednocení s kate-

gorií Senioři 65+, tj. sleva 50 %. Tato změna ale 1. dubna v platnost nevejde, 

protože změnu musí ještě schválit zastupitelstvo Středočeského kraje. Předpo-

kládaný termín této změny je léto 2022.  

ZTP a ZTP/P: Nyní bezplatná přeprava pro držitele průkazky i pro průvodce. 

Nově držitel průkazky sleva 75 % a průvodce 0Kč.  

Invalidní důchodci III. stupně: Bohužel k této nové státem nařízené slevě od 

1. dubna nejsou zatím v žádných materiálech ke změnám tarifu potřebné in-

formace. Na podrobnosti se pravidelně na ROPID a IDSK dotazujeme a zve-

řejníme ihned, jakmile budeme vědět něco více.  

Upozorňujeme, že z důvodu nemožnosti kompenzace nevyužitých jízdenek ze 

strany státu nebude možný zpětný odkup nevyužitých jízdenek, které 
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pozbydou po 1. 4. 2022 platnosti, a to včetně jízdenek zakoupených v mobilní 

aplikaci PID Lítačka. Tyto jízdenky je nutné využít do 31. 3. 2022. Zakoupené 

zvýhodněné předplatné jízdné pro děti zůstane i po změně tarifu nadále v plat-

nosti! Nyní je tedy nejvyšší čas si ho pořídit, a odložit tak snížení státní slevy 

až na pozdější dobu! 

Vyplatí se vám předplatné? To snadno zjistíte v tarifní kalkulačce PID: 

https://pid.cz/tarif-web/calc.php Nebo do vyhledávače na internetu napište 

jednoduše „Tarifní kalkulačka PID“ a klikněte hned na první odkaz a můžete 

dále postupovat.  

Jak předplatné pořídit? V mobilní aplikaci PID Lítačka, nebo na některých      

z kartičkových nosičů, ideálně na LÍTAČKU. Tu zařídíte online z pohodlí 

domova zde: https://pid.cz/tarif-web/calc.php , nebo na pokladně Českých 

drah v Benešově. Mobilní aplikaci si můžete zdarma stáhnout do vašeho mo-

bilního telefonu a po zaregistrování můžete kupovat předplatné. Obvykle platí 

pravidlo, že kdo cestuje alespoň třikrát týdně, tak pro něj je předplatné výhod-

nější a může ročně ušetřit třeba i několik tisíc korun v závislosti na délce trasy 

a počtu projetých tarifních pásem.  
 

Jan Vachtl, BENE-BUS 
 

Pomoc při finanční tísni spojené s růstem cen energií 
 

Patříte mezi ty, kterým výrazně vzrostly výdaje spojené s chodem domácnosti 

a nemáte dostatek prostředků na jejich placení? Požádejte Úřad práce ČR o 

pomoc. Může Vám pomoci s náklady na bydlení, a to prostřednictvím těchto 

dávek. 

Příspěvek na bydlení: Nárok na příspěvek na bydlení má vlastník, nájemce 

neb podnájemce bytu či domu, jestliže 30 %jeho příjmů nestačí na zaplacení 

nájmu a nákladů souvisejících s bydlením.  

Více informací: www.uradprace.cz/web/cz/prispevek-na-bydleni1 

Doplatek na bydlení: Tato dávka pomoci v hmotné nouzi pomáhá tehdy, 

když příjmy rodiny či jednotlivce nestačí ani po přiznání příspěvku na bydlení 

na úhradu odůvodněných nákladů souvisejících s bydlením (tj. nájem, služby 

spojené s bydlením a náklady za dodávku energií) 

Více informací: www.uradprace.cz/web/cz/doplatek-na-bydleni 

Mimořádná okamžitá pomoc: Jejím prostřednictvímmůžer být poskytnuta 

bezprostřední pomoc v situaci nepříznivého a mimořádného charakteru – např. 

se může jednat o situaci spojenou s finančními problémy v důsledkuúhrady 

nedoplatku za vyúčtovanou elektrickou energii 

Více informací: www.uradprace.cz/web/cz/mimoradna-okamzita-pomoc 

Komplexní informace na:  

www.uradprace.cz/web/cz/-/s-rustem-cen-za-energie-muze-pomoci-up--1 



16 

 

Pokud potřebujete pomoc s vyplněním žádosti o nepojistné sociální dávky, 

obraťte se na Callcentrum Úřadu práce telefonní číslo: 800 77 99 00 (bezplat-

ná linka). Máte-li dotazy k dávkové pomoci v souvislosti se zvýšenými cena-

mi energií, obraťte se na zaměstnance Úřadu práce v Benešově, nebo volejte 

speciální telefonní linku: 950 180 070. 
 

Dodávka elektrické energie v režimu dodavatele poslední instance 

Každý zákazník, který odebírá od dodavatele poslední instance, musí podepsat 

smlouvu, jinak mu bude dodávka po 6 měsících ukončena a bude odpojen. To 

platí i v případě, že chcete nadále zůstat u firmy, která vám aktuálně jako DPI 

dodává a které platíte zálohy. 

Pokud nemáte dostatek finančních prostředků na úhradu záloh, spojte se co 

nejrychleji s dodavatelem DPI a svou situaci aktivně řešte. Je také možné ob-

rátit se o pomoc na Úřad práce. 

 
Z činnosti spolků a života osad 
 

Tři králové 2022 
 

Děti oblečené za 3 krále zvládly letos obejít snad celou vesnici. Mimo to, že si 

vykoledovaly tolik sladkostí, že jim až vypadávaly z košíčků, dostaly od Mar-

šovických občanů v rámci koledy také nemalý finanční obnos. 
 

 
Sedmnáct set jsme rozdělili na dvě části, a chtěli tak udělat dva dobré skutky. 

Za 1000 Kč jsme udělali nákup potravin pro jednu maminku samoživitelku se 

třemi dětmi z Bystřice a dalších 700 Kč jsme poslali na nadaci Dobrého Andě-

la. Ještě jednou tímto všem dárcům děkujeme.                                                  
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Poděkování 
 

Ráda bych touto cestou poděkovala městysu Maršovice a zejména pak panu 

starostovi za možnost bezplatného užívání prostor v nejvyšším patře úřadu 

městyse. Posledních 10 let tam měl Spolek Klubíčko klubovnu, kde probíhaly 

akce pro nejmenší děti, např. herničky, psaní Ježíškovi, tvořivé večery a někdy 

i oslavy narozenin. 

Vzhledem k tomu, že v posledních 2 letech, kdy nás všechny ovlivňovala pan-

demie covidu, nebyla klubovna využívána, rozhodla jsem se ji zrušit, a míst-

nost tak uvolnit úřadu městyse, který potřebuje prostory pro archiv. Věci a 

nábytek, kterými byla klubovna vybavena, se rozdaly potřebným. Ještě jednou 

jménem všech dětí, které do klubovny chodily, děkuji.  
 

Alena Radová 
 

PS. Venkovní aktivity spolku Klubíčko nadále pokračují 😊 

 

Zimní setkávání v Řehovicích 
 

Během zimy se v Řehovicích, kromě v minulém čísle již zmíněného Mikuláše 

na návsi, uskutečnily ještě 2 zajímavé akce. Tou první bylo rozsvícení malo-

vaného betlému u čp. 11 a s tím spojené zpívání koled. Letos naše zpívání 

doprovodily i hudební nástroje. Betlém nám pak přišli rozsvítit 3 krásní dětští 

andělé. Popíjel se svařák, ochutnávalo cukroví a tu správnou atmosféru dotvo-

řil čerstvě napadnutý sníh, kterého bylo tolik, že jsme dětem osvítili kopec a 

uspořádali jsme noční sáňkování. Bylo to parádní a děti si to moc užily. To 

jsme netušili, že to zároveň bude i poslední sáňkování této zimy :-) 
 

  
 

 Další, už lednovou akcí byl "výměnný jarmark", 2. ledna, na řehovické návsi. 

Směnit jsme si mohli různé doma vyráběné dobroty, ale třeba též nechat za-

hrát písničku, naplnit sáček bramborami, vyzkoušet doma vyráběná mýdla, 

hebké medvídky, proutěná košťata či přírodní podpalovač "Josefe!" Již podru-



18 

 

hé nás pobavila tombola pro všechny zúčastněné! Sladkostí, dobrých nápojů, 

dobrých nápadů a dobré nálady bylo opět na rozdávání. 
 

 
 

Zima je obdobím, kdy se méně potkáváme, nedobrovolná "izolace" nepřeje 

příliš milé společnosti a radostným zážitkům, které můžeme sdílet.  A tak nám 

společné akce dělají dobře na těle i na duši - od dětí po ty nejstarší. Všem 

ostatním, z Maršovic a okolních vesniček, posíláme pozdravy a úsměvnou 

radost, která, jak pevně věříme, září i ze společných fotografií. 
 
 

Andrea Pitelková a Jiřina Hrebičíková 

 
Zornice si hledí divadla a lidových zvyků 
 

A počátek letošního roku se v duchu lidových zvyků opravdu významně nesl. 

Tradičně.Po loňské odmlce zazněla 6. ledna 2022 na schodech Úřadu městyse 

Maršovice opět Tříkrálová píseň. Po odeznění jejího posledního tónu se k ob-

vyklé koledě rozešly po Maršovicích hned dvě královské party. O tom, na 

stránkách našeho čtvrtletníku, jinde.  

Po roční přestávce, v sobotu 12. února 2022, chvíli po desáté dopolední vyra-

zil z maršovického městečka na svou veselou obchůzku masopustní rej. Již po 

patnácté, průvod čítající pětačtyřicet masek, prošel obcí a všem popřál šťastný 

a především zdravý rok. V průvodu vedle klasických postav ženicha s nevěs-

tou, klauna či doktora, byly mimo jiné vidět i motýli, mniši, námořníci či kli-

partoví černobílí panáčci.  
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Naši poslední obvyklou zimní akci, tou býval karneval pro naše nejmenší, 

jsme vzhledem v únoru platným covidovým opatřením, nakonec neuspořádali. 

Dětský karneval tak v Maršovicích nebyl již po dva roky.   

Začátek jara s sebou přinesl opětovné nastartování našich divadelních aktivit. 

Koncem března jsme uvedli komedii Ztracená v čase v Hořeticích a Chrášťa-

nech. V pátek 8. dubna 2022 se s inscenací představíme na soutěžní krajové 

přehlídce venkovských souborů Klicperovy divadelní dny v Sadské u Nym-

burka. Držte nám, prosím, palce. 

Jako novou tradici bychom chtěli zavést „neorganizovaný“ velikonoční pěší 

výšlap na vrchol Stejc. Loni tato akce vznikla jako reakce na covidová ome-

zení … a líbila se.  Na hůrce se během Velkého pátku vystřídala necelá stovka 

výletníků a každý z nich si domů odnesl placku se zlaťákem. Pokud letos 

chcete do počínající sbírky získat „zeleňák“, máte o Velkém pátku na Stejci, 

jedinečnou možnost. 
 
 

Za Zornici Maršovice: Bohumil Ježek     

 
Jarní akce v Zahrádce 
 

Vítej, jaro! Zase nám svítí sluníčko a příro-

da se probouzí po zimním spánku, všechno 

pučí. Ani dva roky izolace nedokázaly za-

hrádecké rozdělit či zdeptat a vracejí se       

s radostí do života. K tomu patří i udržová-

ní tradic, které bohužel v dnešní době téměř 

zanikají. Patří k nim i klasická česká zabi-

jačka. Po přípravách a domlouvání byl tedy 

do Zahrádky v sobotu 19. 3. dovezen čuník 

a za účasti větší části vesnice se uskutečnila 

zabijačka. Při výrobě jelítek, jitrnic, tlačen-

ky a prdelačky panovala výborná nálada. 

Probralo se dění v obci i ve světě, to bohu-

žel v současné době příliš optimistické ne-

ní, ale doufejme, že se vše v dobré obrátí. 

Všichni si jarní akci náležitě užili a pochut-

nali si na zabijačkových specialitách. Dou-

fáme, že nám vzájemná soudržnost a elán vydrží a budeme si v Zahrádce moci 

dopřát další pěkné akce plné zábavy. 

Hana Dědková 
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Z činnosti Sokola 
 

Od počátku ledna se začala postupně připravovat všechna naše mužstva. Sokol 

zajistil k tomuto účelu pronájem školní haly a sokolovny v Neveklově, některé 

zápasy byly odehrány na hřištích s umělým povrchem. Časté přejíždění dává 

nejvíce zabrat při zajišťování tréninkových pomůcek a míčů hlavně trenérům 

mládežnických celků. Vzhledem k zatím pozastaveným dotacím jsme nuceni 

čerpat finanční rezervy a doufat, že se situace co nejdříve změní. Největším 

problémem bude při současných cenách pohonných hmot a elektřiny zajistit 

dopravu na jednotlivá utkání a údržbu areálu. Výkonný výbor tak čeká tento 

rok jedno z nejsložitějších období jeho historie. 

- Z důvodu covidových opatření jsme museli už podruhé za sebou zrušit tra-

diční Šibřinky, a přišli tak o část příjmů do rozpočtu. 

- Momentálně začínáme v průběhu předjaří stále více využívat prostor vznika-

jícího tréninkového hřiště, kde by měly v nejbližší době proběhnout nejnutněj-

ší úpravy směřující k oficiálnímu schválení na případné odehrání soutěžních 

utkání všech věkových kategoriíí. Vše je to, tak jako vždy, otázka času a v 

současné době víc než kdy jindy i financí. 

- Sokol i nadále připravuje v termínu 15. - 16. 7. oslavy výročí 100 let svého 

založení a na přelomu července a srpna tradiční soustředění mládeže. 

- Tímto zveme co nejsrdečněji všechny naše fanoušky na nadcházející jarní 

část a těšíme se na Vaši podporu. 
 

Za Sokol Maršovice: Michal Hašek 

 
Mistrovské zápasy – jaro 2022 
 

Datum Maršovice„A“                zač. Maršovice „B“                     zač. 

2. 4. hř.Čerčany M - Olbramovice „B“         14.00 

3. 4. Přestavlky - M               14.00  

9. 4.  Bukovany/Pecer. - M          16.30 

10. 4. M - Týnec nad/Sáz.       16.30  

16. 4. Bystřice - M                 17.00 M - Jablonná                       14.00 

23. 4.   Ratměřice - M                     17.00 

24. 4.  M - Křivsoudov            17.00  

30. 4.   M - Budenín                        14.00 

1. 5. Nespeky „B“ - M          14.00  

8. 5. M - Dol. Kralovice       17.00 Neveklov „B“ - M               17.00 
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14. 5.   M - Postupice/Chot.           14.00 

15. 5. Postupice - M               15.00  

21. 5.  Mezno „B“ - M                   17.00 

22. 5. M - Mezno                   17.00  

28. 5. Chotýšany - M             17.00 M - Týnec „B“                    14.00 

5. 6. M - Jankov                   17.00 Jankov „B“ - M                   15.00 

12. 6. M – Neveklov              17.00 Struhařov „B“ - M              17.00 

18. 6.  M - Heřmaničky                 14.00 

19. 6. Divišov „B“ - M          15.00  

 

 

Společenské rubriky 

 

MARŠOVICKÝ DEN ŽEN 
 

Milé maminky a babičky, srdečně Vás zveme na Maršovický den žen, který se 

koná v sobotu 7. května 2022 v 15:00 hodin na sále Na Radnici 

v Maršovicích. S kulturním programem vystoupí děti maršovické mateřské 

školy a Český šraml Jana Slabého. 

       Městys Maršovice 

 

Narodili se 
 

Lukáš Vacek, Strnadice  Eliška Vacková, Strnadice  

  
 

Zemřeli 
 

Marie Švestková, Maršovice  Václav Pitelka, Řehovice   
 

 

 

   Městys Maršovice přeje  
    všem svým občanům    
    krásné a požehnané  

           Velikonoce 
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